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COMMITTENTE

TIPO DI OPERA

OGGETTO

TAVOLA n.

DATA Ϭϳͬ2Ϭ21

VeriĨiĐŚe ƵrďaniƐtiĐŚe

P.I.O.C.  PA.31  Variante 2

FƵĐeĐĐŚiŽ͕ Via FƵĐeĐĐŚieůůŽ anŐŽůŽ Via Stieta

SŽĐ. EUROSPIE TirreniĐa S.Ɖ.a.  eĚ aůtri

ϳ SCALA 1͗2ϬϬ
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COMUEE DI FUCECC,IO

FaƐĐia Ěi ŵt. 2͕ϬϬ eƐĐƵƐa Ěaů ĐaůĐŽůŽ Ěeůůa ƐƵƉerĨiĐie ĐŽƉerta

Area ŽŐŐettŽ Ěi ĐaůĐŽůŽ Ěeůůa ƐƵƉerĨiĐie ĐŽƉerta
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CALCOLO SUPERFICIE PERMEABILE

Aree a verde

A) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √45,35 mt. x 2,83 mt. x 3,27 mt. x 39,25 mt. = 128,344 mq.

B)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √49,92 mt. x 22,64 mt. x 6,92 mt. x 20,36 mt. = 399,041 mq.

C) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √47,515 mt. x 11,815 mt. x 4,515 mt. x 31,185 mt.   =  281,147  mq.

D)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √39,925 mt. x 4,225 mt. x 8,105 mt. x 27,595 mt.   = 194,235   mq.

E)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √6,415 mt. x 2,075 mt. x 3,585 mt. x 0,755 mt.   = 6,002   mq.

F)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √6,54 mt. x 0,88 mt. x 1,85 mt. x 3,15 mt.   = 6,369   mq.

G)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √61,59 mt. x 3,04 mt. x 3,51 mt. x 55,04 mt.   = 55,04   mq.

H)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √35,93 mt. x 34,88 mt. x 0,60 mt. x 0,45 mt.   = 18,395   mq.

L)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √37,98 mt. x 32,57 mt. x 2,91 mt. x 2,50 mt.   = 94,864   mq.

M)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √29,12 mt. x 0,647 mt. x 0,46 mt. x 28,19 mt.   = 13,321   mq.

1196,76 MQ

Aree a parcheggio con autobloccanti ( 50 % della sup. computata)

N) 47,35 mt. x 10,00 mt.  =  473,50 mq.

O) 13,15 mt. x 10,00 mt.  = 131,50 mq.

P) 39,45 mt. x 10,00 mt.  = 394,50 mq.

Q) 48,00 mt. x 5,00 mt.  = 240,00 mq.

R) 44,60 mt. x 5,00 mt.  = 223,00 mq.

S) 45,00 mt. x 5,00 mt.  = 225,00 mq.

T) 23,40 mt. x 5,00 mt.  = 117,00 mq.

1804,50 MQ

TOTALE SUP. PERMEABILE 1196,76 mq. + 1804,50 x 50%  = mq. 2099,01,26 > del 25 % di mq. 8302,122
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area a ǀerĚe Ɖerŵeaďiůe

Area a ƉarĐŚeŐŐiŽ  ĐŽn ƉaǀiŵentaǌiŽne in aƵtŽͲďůŽĐĐanti Ɖerŵeaďiůe

CALCOLO SUPERFICIE COPERTA
EDIFICIO

 4,55 mt. x 11,70 mt.  = 52,65 mq.

 3,05 mt. x 7,70 mt.  = 23,485 mq.

 21,60 mt. x 56,60 mt.  = 1222,56 mq.

 61,20 mt. x 9,95 mt.  = 608,94 mq.
1.907,635 mq.

PENSILINE

 1,10 mt. x 24,60 mt.  = 27,06 mq.

 1,00 mt. x 37,20 mt.  = 37,20 mq.

 0,50 mt. x 25,65 mt.  = 12,825 mq.

 8,15 mt. x 7,50 mt.  = 61,125 mq.

 17,95 mt. x 0,50 mt.  = 8,975 mq.

 13,10 mt. x 0,50 mt.  = 6,55 mq.

153,735 mq.

totale  1907,635 mq. + 153,735 mq. =

2.061,37 mq.  < del 30 %  del lotto ( 8302,122 mq.)
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